



Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • http://narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 31 августа 2013 года, № 171 (5815)

Суббота

Любовь и гордость моя, родной Узбекистан!

НАША столица сегодня — это мегаполис с развитой экономикой, промышленностью, большим притоком инвестиций и масштабными преобразованиями во всех сферах деятельности. Но особенно динамично, буквально на глазах, меняется облик Ташкента, который, несмотря ни на что, сохраняет свой восточный колорит и национальную архитектуру. Сегодня здесь гармонично уживаются мотивы исконно узбекского национального зодчества с современным архитектурным стилем и дизайном.



Ташкент, устремленный в будущее

Ташкент всегда славился своей древней культурой, традициями и обычаями, был носителем историко-культурного и национального архитектурного наследия, которые город смог пронести через века до наших дней и запечатлеть в неповторимом и своеобразном стиле творений зодчих. Тем самым Ташкент внес огромный вклад в развитие исламской культуры и мировой цивилизации, который был высоко оценен международным сообществом в дни празднования 2200-летия главного города страны.

Сегодня все больше в ландшафтном и архитектурном дизайне мегаполисов встречаются решения в стиле хайтек, характеризующимся преобладанием стекла, металла и пластика. А в условиях Ташкента этот стиль, дополненный еще и мотивами национального зодчества, приобретает ошеломляющий эффект и не может оставить равнодушным даже самого скупого на похвалу человека. Так, за годы независимости столица нашего государства удивительно преобразилась, встав в один ряд с крупными городами мира. Кажется, никогда не строилось столько объектов за всю историю Ташкента, сколько было возведено их за 22-летний период независимого развития. Сегодня мы можем гордиться такими шедеврами современного зодчества в Ташкенте, как Дворец международных форумов «Узбекистон», Дворец творчества молодежи, Галерея изобразительного искусства, бизнес-центр «Пойтахт» и, конечно, стадион «Бунёдкор»,

производящие неизгладимое впечатление своим архитектурным великолепием на гостей и жителей мегаполиса. Помимо этого, поистине поражает замысел и решения передовой архитектурной мысли, воплощенной в здании Дворца симпозиумов, Центра просвещения и Национальной библиотеки Узбекистана, которые являются составляющими единого архитектурного ансамбля. Впечатляет своей величиной и красотой деловой центр столицы, где расположены гостиница «International Hotel Tashkent», Международный бизнес-центр и Национальный банк.

Но особого внимания среди всего архитектурного богатства города, конечно же, заслуживает главная площадь страны Мустакиллик, которая появилась в самом начале независимого пути Узбекистана. Эта площадь является воплощением созидательного духа нашего народа-творца. Своеобразными открытыми воротами на площадь служит Арка добрых и благородных устремлений, в центре над которой установлена динамичная скульптура с журавлями — символ счастья и продолжения рода. А по краям над аркой белоснежные аисты, олицетворяющие мечты и чаяния народа, благополучие и изобилие. В целом, главная площадь страны стала одним из гениальных плодов совместной творческой работы наших архитекторов, строителей и скульпторов, выполненной по инициативе и под авторским руководством главы государства.



ИСКРЕННИЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

По случаю 22-й годовщины независимости нашей страны на имя Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова поступают поздравительные послания от глав государств и правительств зарубежных стран, руководителей авторитетных международных организаций. В них выражаются искренние пожелания крепкого здоровья, благополучия и успехов главе нашего государства, а также мира, прогресса и процветания народу Узбекистана.

В частности, в поздравительных посланиях говорится:

**Его Превосходительству
господину Исламу Каримову,
Президенту Республики Узбекистан**

Уважаемый господин Президент!

От имени всех американцев поздравляю Вас и народ Узбекистана по случаю Дня независимости вашей страны. 1 сентября мы приветствуем 22-ю годовщину Узбекистана как независимого и суверенного государства. Мы продвинули уровень наших двусторонних отношений, основанных на взаимных интересах и уважении, и я уверен, что мы будем продолжать расширение нашего партнерства и сотрудничества и в дальнейшем.

Пусть торжества будут радостными для Вас и граждан Узбекистана.

Искренне

**Барак ОБАМА,
Президент Соединенных Штатов Америки**

* * *

Также свои поздравления направили:

Королева Соединенного Королевства Великобритании и Северной Ирландии **Елизавета II;**

Император Японии **Акихито;**

Президент Федеративной Республики Германия **Йоахим Гаук;**

Президент Республики Казахстан **Нурсултан Назарбаев;**

Президент Туркменистана **Гурбангулы Бердымухамедов;**

Президент Алжирской Народно-Демократической Республики **Абдулазиз Бутефлика;**

Генеральный секретарь Организации Исламского Сотрудничества **Акмалидин Эхсаноглы;**

Заместитель Премьер-министра, Министр внутренних дел Объединенных Арабских Эмиратов **Шейх Сайф бин Зайд Ол Нахаён;**

Соотечественники, проживающие в Саудовской Аравии, **Сафохон Жалолхон Тура Маргилоний, Мухаммад Амин Мукум и другие.**

Поздравительные послания продолжают поступать.



До новых встреч у голубых куполов Регистана!

НА ПРОТЯЖЕНИИ почти недели Самарканд являлся огромной концертной площадкой, откуда ежедневно неслись звуки многовековых мелодий народов мира. За событиями, происходящими здесь, наблюдали жители планеты — прямую трансляцию вели десятки телеканалов. Кроме этого, показательные выступления, а также подготовительную работу и закулисную жизнь участников можно было наблюдать в режиме онлайн.

Давайте еще раз вспомним с чего все начиналось. Итак, 24 августа с раннего утра Самарканд встречал участников фестиваля «Шарк тароналари». В этом году в нем приняло участие около 400 зарубежных гостей, среди них певцы и музыканты, ученые-музыковеды, представители СМИ.

Заселяясь в гостиницу, участники сразу организовали там своеобразный баттл, где в импровизированном концертном перекликалась музыка разных народов. А уже вечером следующего дня жители Самарканды услышали первые мелодии «Шарк тароналари» — так начались отборочные прослу-

шивания. Со своими музыкальными номерами участники выступали на площади Регистан, в амфитеатре «Муъжиза», парке культуры и отдыха «Ешлик», амфитеатре Самаркандского педагогического колледжа, а также на сцене детской школы музыки и искусства № 1.



Цветы и песни Самарканды

Зарубежные участники о IX международном музыкальном фестивале «Шарк тароналари»

С ОБРЕТЕНИЕМ Узбекистаном независимости доброй традицией стало проведение в нашей стране большого числа международных культурных мероприятий и форумов с участием зарубежных творческих коллективов и организаций. К числу таких событий с полным основанием следует отнести международный музыкальный фестиваль «Шарк тароналари».

Фестиваль, проводящийся с 1997 года по инициативе Президента Республики Узбекистан Ислама Абдуганиевича Каримова в древнем, но вечно молодом Самарканде, объединяет под сводами величественного амфитеатра Регистана певцов, танцоров, музыкантов, ансамбли со всех уголков планеты. Это культурное событие призвано служить таким вечным ценностям, как дружба, взаимопонимание, сотрудничество.

По мнению многих иностранных наблюдателей, «Шарк тароналари» является сегодня, пожалуй, одним из самых колоритных и глубоких по своему содержанию наполнению мировых культурных событий. Фестиваль дарит миру широкую палитру красоты и многообразия культурного наследия человечества. Включение же данного форума в список заслуживающих особого внимания международных меро-

приятий ЮНЕСКО подчеркивает его авторитет и значимость в мире.

Сегодня многие говорят, что проходящий в Узбекистане «Шарк тароналари» свидетельствует о постоянной заботе руководства Узбекистана о возрождении многовековых национальных традиций, духовных ценностей и культуры узбекского народа, органично вписывающихся в осуществляемые в нашей стране масштабные демократические преобразования и социально-экономические реформы. Проведение фестиваля каждый раз убеждает, что Узбекистан является открытым светским государством, приверженным демо-

кратическим ценностям и принципам построения гражданского общества. Одновременно благодаря миролюбивой, сбалансированной внешней политике наша страна с полным основанием заслужила прочную репутацию авторитетного и надежного субъекта международных отношений. В республике царит мир, стабильность и межнациональное согласие, основанные на президентской стратегии развития страны, включая такой существенный аспект, как сохранение и умножение своего богатого культурного наследия и общечеловеческих ценностей.

«Шарк тароналари» — это зеркало, отражающее внутренний мир, радости и чаяния миллионов людей на всей Земле. Это форум, на котором представители разных национальностей, традиции и обычаев выражают свою волю к взаимопониманию культур и сотрудничеству.

ВЕХИ независимости

Вступил в силу Закон Республики Узбекистан «О семейном предпринимательстве», а также новая редакция Закона «О гарантиях свободы предпринимательской деятельности». Законодательно определена новая организационно-правовая форма бизнеса — семейный бизнес. Расширены условия для свободного ведения собственного дела.

В соответствии с Указом Президента в стране начато кардинальное реформирование системы подготовки и аттестации научных и научно-педагогических кадров. В частности, в республике введена одноступенчатая система послевузовского образования с защитой и присуждением ученой степени доктора наук, как это делается в развитых странах мира.

2012



В Ташкенте состоялась церемония, в ходе которой была проведена презентация совместного предприятия по производству синтетического жидкого топлива «Узбекистон GTL» — бренда «Olin yo'l GTL». НХК «Узбекнефтегаз» в партнерстве с южноафриканской компанией «Сасол» и малайзийской корпорацией «Петронас» реализуют крупный совместный проект по строительству завода по выпуску синтетического жидкого топлива (GTL) из метана, производимого Шуртанским газохимическим комплексом. В Кашкадарьинской области состоялась закладка фундамента объектов завода.

В Самаркандской области вступил в строй сборочный завод по производству автомобилей «MAN». Проектная мощность сборочной линии — 5 000 грузовиков в год. Предусмотрена возможность размещения второй сборочной линии с увеличением производственной мощности предприятия до 10 тысяч автомобилей в год.

Ташкент, устремленный в будущее

1 ← А сколько в столице за эти годы появилось парков отдыха, культуры и развлечений, улиц, скверов, современных спортивных объектов, дорог и мостов, пешеходных тоннелей, фонтанов и усыпанных цветами клумб. Все это говорит о том, что урбанистике столицы уделяется большое внимание, и с каждым днем список удобств и возможностей для столичных жителей и гостей расширяется.

Например, в недалеком будущем нашу столицу украсит еще одно творение современных зодчих — пятизвездочный отель международного класса «Hyatt Regency», строительство которого по улице Навои активно ведется в настоящее время. По мнению специалистов, открытие в Ташкенте этой гостиницы послужит дальнейшему увеличению потока туристов в Узбекистан. Новый объект возводится в соответствии с соглашением между американской компанией «Hyatt Hotels Corporation», Ташкентским городским хокимиятом и Фондом реконструкции и развития Узбекистана и рассчитан на 300 мест. Здесь также будут проводиться международные конференции, фестивали и другие значимые мероприятия. Инициатива строительства этого здания принадлежит главе государства, в соответствии с идеями которого сегодня активно преобразуется весь Ташкент.

Неподалеку от этой стройки по всем канонам современ-

ного градостроительства и зодчества идет реконструкция другого объекта — старых заводских корпусов предприятия «Фотон». Скоро на их месте появится современный комплекс зданий одного из локальных отечественных экономики — АК «Узавтосаноат». А совсем недавно, буквально через дорогу, открылся детский парк «Болажон». Территория почти в пять гектаров, расположенная за столичными курортами, сразу стала излюбленным местом самых маленьких горожан.

Помимо открытия новых парков для детей, в столице запланировано еще и создание детских игровых и спортивных площадок на жилых массивах и кварталах. Эта работа, направленная на обеспечение здорового и полезного досуга детей, ведется в рамках программы «Образцовая дорога, связывающая улицы Фурката с улицами Заркайнар и Себзар, что оптимизировало транспортные потоки и значительно облегчило движение в Старый город. Все объекты в этом месте уже полностью сданы в эксплуатацию главного праздника страны, и это стало достойным подарком нашим гражданам к 22-летию независимости Родины.

Осматривая данные объекты во время ознакомления с

года «О благоустройстве строений для хранения автотранспортных средств и приведении их в соответствие с правилами градостроительства в городе Ташкенте». Согласно документу, снос старых гаражей и строительство новых стоянок должны проходить поэтапно в течение 2013—2014 годов. Так, в текущем планируется сдать в эксплуатацию 561 подобную автостоянку. К настоящему времени почти 140 из них уже функционирует, 300 находится в процессе строительства. Таким образом, условия хранения автомобилей, которых в городе становится все больше, улучшаются в глазах.

Рост числа автотранспорта ведет еще и к изменению ситуации на дорогах, зачастую не в лучшую сторону. Поэтому, чтобы упорядочить движение машин и создать благоприятные условия пешеходам, на одном из самых оживленных участков Ташкента — площади Хадра — построен подземный переход. А для автомобилистов в этом же районе реконструирована подземная автомобильная дорога, связывающая улицу Фурката с улицами Заркайнар и Себзар, что оптимизировало транспортные потоки и значительно облегчило движение в Старый город. Все объекты в этом месте уже полностью сданы в эксплуатацию главного праздника страны, и это стало достойным подарком нашим гражданам к 22-летию независимости Родины.

проводимой в столице созидательной работой 29 августа текущего года, Президент страны отметил важность всех этих мер, в центре которых обеспечение интересов человека. Высказав свои рекомендации по дальнейшему осуществлению этой работы, Ислам Каримов подчеркнул, что необходимо создавать все условия для жизни, труда, отдыха, культурного досуга населения.



Еще один крупный проект по строительству новой обводной дороги, которая позволит разгрузить прилегающие к ней транспортные артерии, имеет шанс на скорое воплощение в жизнь. Как сообщили в Главном управлении архитектуры и строительства города Ташкента, эта дорога шириной 50 метров с современным дорожным покрытием будет брать начало от улицы Беруни, свяжет на пересечениях улицы Фараби, Саган, Карасарай, Себзар, Шайхантахур и дойдет до улиц Зулфияханум и Хуршида.

Таким образом, по словам Собира Саидова, заместителя начальника управления, общая протяженность планируемого пути составит пять километров, и он пройдет параллельно малой кольцевой автодо-

роге. За счет этого все прилегающие к нему дороги серьезно разгрузятся от транспорта, увеличится их пропускная способность, а также повысится безопасность как для пешеходного, так и для автомобильного движения.

— Весь этот путь разбит на шесть участков, при строительстве которых нужно будет решать и ряд сопутствующих задач. Например, при возведении участка от улицы Себзар до улицы Шайхантахур для удобства понадобится еще построить и путепровод длиной чуть больше полукилометра. С пробивкой данной автомобильной дороги для населения преимущественно староречевой части мегаполиса будут предоставлены дополнительные благоприятные условия с созданием всей необ-

ходимой инфраструктуры. Конечно, такая забота о городе и его населении и внимание к ним только радуют, — резюмирует Собир Камиллович.

Говоря о такой древней части Ташкента, как Старый город, нужно отметить, что внимание руководства страны к ней всегда было повышенным. При проведении реконструкции и других работ здесь большое значение отводится бережному сохранению традиций и особенностей национального зодчества, историко-архитектурным памятникам. Для обеспечения коренной реконструкции и дальнейшего градостроительного развития и обустройства именно этой территории и бережного сохранения традиций национальной архитектуры Президентом

Исламом Каримовым в марте прошлого года было дано Распоряжение «О создании Республиканской комиссии по подготовке Программы градостроительного развития и обустройства старгородской части г. Ташкента на период до 2020 года». Так, для исполнения этой программы архитекторами и специалистами определено зонирование границ старой части города. В настоящее время ведущими проектными институтами страны проведены исследования местности, обеспеченности населения инженерными коммуникациями и инфраструктурой. В рамках этих работ ведется также реконструкция знаменитого рынка «Чорсу». На месте неприглядных прилавков торговцев овощами и фруктами здесь появится современный крытый продуктовый рынок. Чернеет свежим асфальтом и прилегающая к нему территория. Все меняется в глазах, начинается новый лоско и цветет.

Сейчас весь Ташкент в ожидании самого главного праздника страны. Завершились многие работы по строительству и реконструкции разных объектов, благоустройству города в целом. Кто знает, но, наверное, уже не за горами то будущее, когда в Ташкенте появятся многочисленные футуристические объекты архитектуры, к примеру, в виде огромной приоткрытой белой ракушки с жемчужиной внутри. В частности, на недавно прошедшей в нашей столице выставке «Ташкент: вчера и сегодня» все желающие могли увидеть макет этого чуда. Именно такой полет фантазии молодых архитекторов и позволяет гордо называть сегодня нашу столицу городом, устремленным в будущее.

Андрей ТЕСАЕВ,
наш корр.
Фото А. АБДУЛЛАЕВА (УзА), Ш. ШАРАПОВА, Б. АКРАМОВА («Народное слово»).

Информация

Министерство юстиции Республики Узбекистан сообщает сведения о состоянии государственной регистрации нормативно-правовых актов, принятых министерствами, государственными комитетами и ведомствами с 17 по 23 августа 2013 года

- (Продолжение. Начало в № 168.)
- 6. Постановление Министерства сельского и водного хозяйства, Министерства экономики, Министерства финансов, Министерства внешних экономических связей, инвестиций и торговли, Государственного таможенного комитета Республики Узбекистан от 7 августа 2013 года № 7/9, 39, 73, 10, 01-02/8-25 «Об утверждении Перечня сырья, предназначенного для производства ветеринарных лекарственных средств, освобождаемого при импорте от уплаты налога на добавленную стоимость».
 - 7. Приказ генерального директора Узбекского агентства стандартизации, метрологии и сертификации от 31 июля 2013 года № 360 «О внесении изменений в Порядок сертификации туристских услуг».
- Зарегистрирован 23.08.2013 г., регистрационный № 911-1 (вступил в силу с 26.08.2013 г.). (Продолжение следует.)

Реклама и объявления

Уважаемые пассажиры!

Национальная авиакомпания «Узбекистон хаво йуллари» расширяет географию полетов и сообщает об открытии нового направления в Россию!

Рейсы по маршруту ТАШКЕНТ – ВОЛГОГРАД – ТАШКЕНТ

будут выполняться еженедельно на комфортабельных самолетах A320

Телефон для справок (998 71) 140-02-00
www.uzairways.com

Сертификат № СЭ 1-0

Uzbekistan Airways – safety, stability, comfort

Инжиниринговая компания «Служба единого заказчика» хокимията Хорезмской области

ОБЪЯВЛЯЕТ ОТКРЫТЫЕ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ на выполнение строительного контракта по объектам

№ п/п	Наименование объекта	Стартовая стоимость заказчика (тыс. сум.) без НДС	Стартовая стоимость заказчика (тыс. сум.) с НДС	Срок завершения строительства до
Лот № 28. Капитальный ремонт детских центров «Баркамол авлод» в Хорезмской области				
1.	Лот № 28/1. Капитальный ремонт детского центра «Баркамол авлод» в г. Ургенче Хорезмской области	493 475,985	592 171,182	15.12.2013 г.
2.	Лот № 28/2. Капитальный ремонт детского центра «Баркамол авлод» в Янгийарском районе Хорезмской области	655 594,369	786 713,243	15.12.2013 г.
3.	Лот № 28/3. Капитальный ремонт детского центра «Баркамол авлод» в Кошкуйерском районе Хорезмской области	383 406,343	460 087,611	10.12.2013 г.
4.	Лот № 28/4. Капитальный ремонт детского центра «Баркамол авлод» в Янгйибазарском районе Хорезмской области	476 660,499	571 992,598	15.12.2013 г.

Заказчик — Инжиниринговая компания «Служба единого заказчика» хокимията Хорезмской области, расположенная по адресу: г. Ургенч, ул. Ал-Хоразмий, 23. Реализация проекта осуществляется за счет средств местного бюджета.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые предпочтения для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников

конкурсные предложения с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

Торги проводятся исключительно среди субъектов малого бизнеса.

Если деятельность, связанная с выполнением работ (услуг), подлежит лицензированию, то к участию в конкурсных торгах допускаются претенденты, обладающие соответствующей лицензией, выданной в установленном порядке, или имеющие гарантийное письмо субподрядчика, обладающего лицензией на выполнение вышеуказанных работ (услуг).

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Консалтинговый центр по конкурсному торгам и ценообразованию в строительстве Хорезмской области, расположенный по адресу: г. Ургенч, ул. П. Махмуда, 10. Телефон 226-92-25.

Стоимость одного комплекта документов — 70 000 сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по вышеуказанному адресу.

Последний срок представления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт.

Вскрытие оферт состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления по адресу: Хорезмская обл., Ургенчский р-н, ул. Новозаватская, здание профессионального колледжа транспорта и промышленности. Телефон 229-28-35.

AZN

ХОЛОДИЛЬНОЕ И ТОРГОВОЕ оборудование

ISO 9001

МОЛОКОХОЛАДИТЕЛИ

производство ИТАЛИИ

Дизайн и оснащение любых торговых площадей

ТОВАР СЕРТИФИЦИРОВАН

azn.uz

Тел.: (+99871) 234-34-75, 216-09-00.

У М А Г А З И Н - С А Л О Н

LOM

Теперь для вас не составит труда распознать личность нарушителя или определить номер автомобиля, просматривая запись системы видеонаблюдения.

IP камеры: Dahua, GeoVision, Hikvision для цифровых систем видеонаблюдения

- Превосходная детализация изображения (HD- и Full HD-качество).
- Сохранение высокой четкости наблюдаемых объектов при цифровом увеличении архивных записей или выводе изображения на видеостену.
- Распознавание автомобильных номеров.
- Удаленный просмотр и управление камерами через интернет или мобильный телефон.
- Поддержка двусторонней аудиосвязи.
- Одновременная обработка, архивирование и отображение до 4 000 камер и более.

Товар сертифицирован

238-99-99, 238-99-97, www.setko.uz

Управление внутренних дел на транспорте МВД Республики Узбекистан

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР)

по объекту «Капитальный ремонт коридоров и лестничной клетки корпусов «А», «Б», «В» в здании УВДТ МВД РУ по улице Тараса Шевченко, 62 в Мирабодском районе г. Ташкента».

Стартовая цена заказчика:
— 148 527,1 тыс. сум. с учетом НДС;
— 123 772,6 тыс. сум. без учета НДС.

Срок завершения работ — 31 декабря 2013 года.

Финансирование — бюджетные средства.

Заказчик — Управление внутренних дел на транспорте МВД Республики Узбекистан.

Организатор торгов — Территориальный консалтинговый центр по конкурсному торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ

(услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые предпочтения для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсные предложения с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Территориальный консалтинговый центр по конкурсному торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации — сто тысяч сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703. Телефон (8-371) 244-07-65. Факс (8-371) 244-12-17.

Последний срок представления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт.

Вскрытие оферт состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления по адресу: г. Ташкент, Мирабодский р-н, ул. Тараса Шевченко, 62.

Следующий номер газеты выйдет 1 сентября, в воскресенье.

ВЕРХИ независимости

Достоинство выступили узбекские атлеты на XXX летних Олимпийских играх в Лондоне. Одним из героев Олимпиады, установившим уникальный рекорд спортивного мастерства и долголетия, стал боец вольного стиля из Узбекистана Артур Таймазов, в третий раз подряд завоевавший олимпийское «золото».

Международный астрономический союз в Гарварде присвоил новой малой планете имя «Майданак» — по одноименному названию нашей уникальной обсерватории. Это стало ярким свидетельством того, что достижения узбекских ученых, в том числе и астрономов, заслужили мировое признание.



Одним из знаменательных событий года можно назвать открытие в Ташкенте кардиохирургического комплекса на базе Республиканского специализированного центра хирургии имени академика В. Вахидова. Оснащение современного центра передовым диагностическим и лечебным оборудованием позволило расширить спектр выполняемых отечественными врачами хирургическими вмешательствами, внедрить в практику новые высокотехнологические методы диагностики и лечения.

Опубликован Закон Республики Узбекистан «Об учреждении ордена «Мардик»».

В Узбекистане начат выпуск нового автомобиля «Chevrolet Cobalt». К производству этой модели привлечены 15 существующих и 3 новых отечественных предприятия. Налажен полный технологический цикл производства: штамповка, сварка, окраска, сборка.



В Ташкенте прошло открытие уникального спортивного комплекса «Бунёдкор». Величественный комплекс вобрал в себя несколько футбольных стадионов и других объектов, став настоящим архитектурным и спортивным чудом. Посетивший нашу страну президент УЕФА Мишель Platini отметил, что «Бунёдкор» не уступает лучшим стадионам Европы.

По инициативе главы государства в Ташкенте состоялась международная конференция «О роли и значении малого бизнеса и частного предпринимательства в реализации социально-экономической политики в Узбекистане». В форуме приняли участие представители международных организаций и финансовых институтов, а также ведущие эксперты и бизнесмены более чем из 45 стран, которые отметили, в частности, создание в стране благоприятного делового климата и поддержку государством предпринимателей.

ЭКСПОЗИЦИИ

«Поэзия цвета»

— под таким названием в Международном караван-сарая культуры Икю Хираямы проходит выставка молодых художников. Ее авторы — члены Творческого объединения художников Узбекистана уже зарекомендовали себя в мире искусства, участвуя в различных конкурсах и вернисажах. Экспозиция состоит из более 30 произведений и посвящена 22-й годовщине празднования независимости нашей Родины.

На выставке экспонируются работы Тимура Рахметова, Татьяны Фадеевой, Нигоры Латыповой, Саиды Сатаровой, Светланы Шин, Сарвиноз Касымовой и Анвара Латыпова. И каждому из них есть что показать публике.

К примеру, Тимур представил живописные пейзажи, написанные им в Акташе и Бурчумле. Татьяна посредством бумаги и туши, черного и белого, предложила свои ассоциативные игры сознания. Саида в работе «Единение» постаралась выразить свое видение красоты природы через единение с ней людей. А Сарвиноз удивила присутствующих триптихом. Три портрета, выполненные смелыми широкими мазками, полными истинной



поэзии, дают представление о мастерстве выпускницы Национального института художеств и дизайна имени Камолитдина Бехзода.

— На двух портретах известные всему миру художницы — Фрида Калло и Амрита Шергил, — говорит



Фото А. Пелева.

Сарвиноз. — Третья работа — мой автопортрет. Я очень уважаю творчество этих женщин и хотела бы стать таким же мастером, как они.

Примечательно, что поддержать участников экспозиции пришли известные мастера. В их числе народный художник Узбекистана Баходыр Джалалов. Некоторым из них он преподавал секреты мастерства в Национальном институте художеств и дизайна имени Камолитдина Бехзода.

— Благодаря независимости у молодого поколения талантов широкие

возможности для свободного самовыражения, творческого поиска и повышения мастерства, — отметил Б. Джалалов. — Их новое восприятие мира, широкое мировоззрение, нестандартное мышление отражаются в созданных ими произведениях. В каждом из них чувствуется дух сегодняшнего времени.

В экспозиции также представлены работы из хранилища караван-сарая таких авторов, как К. Дустмухаммад, Ф. Мавлонов, Р. Хужаниёзов и другие.

Арина ЯКУПОВА.

МЕРОПРИЯТИЯ

Приумножая национальное наследие

ФОНД «Форум культуры и искусства Узбекистана» и Ассоциация художников, искусствоведов и народных мастеров Узбекистана «Ижод» осуществляет ряд проектов в области сохранения, приумножения и передачи следующим поколениям традиций национального ремесленничества. Яркий тому пример — открытие студии резьбы по дереву «Уймакор» Сирожиддина Рахматуллаева, которое состоялось в Зангиатинском районе столичной области.

Ташкентской школе резьбы по дереву принадлежит особое место в народном прикладном искусстве Узбекистана. В списке знатных мастеров, представляющих ее, немало известных имен, среди которых и имя Сирожиддина Рахматуллаева. Его отличает трудолюбие, преданность любимому делу, целеустремленность. Произведения Рахматуллаева, созданные на протяжении ряда лет, выставлялись в Узбекистане и на зарубежных выставках. Усто воспитал много учеников, которые трудятся

сегодня над оформлением крупных архитектурных сооружений как в столице, так и в других городах нашей страны. Мастер вкладывает всю энергию и знания в обучение молодого поколения утонченному искусству резьбы.

Потребность художника поделиться своим опытом, продолжить дело в учениках не могли не привлечь внимания Фонда Форум и ассоциации «Ижод». Они в большой мере содействовали открытию его студии.

Карим МУРАТОВ.

На правах рекламы

Внимание организаций и предприятий! Главное управление внутренних дел г. Ташкента

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР)

по объекту «Капитальный ремонт скатной кровли административного здания бригады ППС-2 ГУВД г. Ташкента по ул. Библиотечной, 1 в Алмалыкском р-не г. Ташкента».

Стартовая цена заказчика:

— 107 627 445 сумов с учетом НДС;
— 89 689 538 сумов без учета НДС.

Срок завершения работ — 45 дней.

Финансирование — бюджетные средства.

Заказчик — Главное управление внутренних дел г. Ташкента.

Организатор торгов — Территориальный консалтинговый центр по конкурсному торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных

конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые предпочтения для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсных торгов с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Территориальный консалтинговый центр по конкурсному торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту по адресу:

г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации — сто тысяч сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703.

Телефон (8-371) 244-07-65. Факс (8-371) 244-12-17.

Последний срок представления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт.

Вскрытие оферт состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления по адресу: г. Ташкент, ул. С. Азимова, 87.

Коллектив открытого акционерного общества

«КЫЗЫЛКУМЦЕМЕНТ»

горячо поздравляет
народ Узбекистана
с самым великим
и дорогим праздником —
Днем независимости
нашей Родины!
Желаем всем мира,
спокойствия, благополучия
и процветания.

Пусть удача сопутствует вам во всем.
Счастья и благополучия вам и вашим семьям.

Хақ сўзи Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:

Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.
Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-822.
Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 22 735. Способ печати офсетный. Формат А-2.
Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической
акционерной компании «Шарк»,
адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5.



Отделы редакции:

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни
и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры
и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01.
Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.
За достоверность рекламных материалов редакция
ответственности не несет.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матботчилар, 32.
Адрес в Интернете: http: narodnoeslovo.uz
e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Джурный редактор С. ЛИ
Джурный редактор Х. УБАЙДУЛЛАЕВ
Старший корректор Н. РЫЖКОВА

Газета сверстана И. ЛАРИОНОВЫМ.
Итого по Уа: 23.00 Подписано в 23.15